

## Приезд артистов театра им. Ермоловой в гор. Молотов



Вчера в гор. Молотов прибыл на гастроли Московский Государственный театр имени М. Н. Ермоловой (гл. режиссер театра народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии А. М. Лобанов).

Театр имени Ермоловой, созданный более 20 лет тому назад, является одним из ведущих творческих коллективов страны. За свое существование он создал десятки спектаклей, популяризирующих лучшие произведения советской драматургии, русской и западноевропейской классики. Много и плодотворно поработал театр над созданием современного репертуара. Такие проникновенные по своему звучанию спектакли, как «Далеко от Сталинграда» А. Суорова, «Старые друзья» Л. Малюгина, «Спутники» по роману В. Пановой, «Счастье» П. Павленко и другие, говорили о волнующих вопросах современности и получили высокую оценку советского зрителя. Постановка пьесы «Старые друзья» была удостоена Сталинской премии.

В спектаклях театра ярко проявляются черты творческого своеобразия ермоловцев, как художественного коллектива, умеющего донести до зрителя глубину переживаний героев пьес, глубоко раскрыть все богатство и многообразие их внутреннего мира. Не случайно поэтому постановки коллектива театра всегда находят живой отклик у зрителей.

Гостей из столицы на перроне вокзала встречали представители партийных, комсомольских и других общественных организаций гор. Молотова, артисты Молотовского драматического театра, студенческая молодежь.

Состоялся короткий митинг, посвященный встрече коллектива Московского театра.

Открыл митинг заместитель председателя Молотовского горисполкома В. Т. Дроздов. Он тепло приветствовал артистов театра имени Ермоловой от имени общественности города.

— Наш молотовский зритель, — сказал тов. Дроздов, — очень любит и по достоинству ценит сценическое искусство. Вполне понятно поэтому то нетерпение, с которым молотовчане ожидали начала ваших гастролей. Трудящиеся города Молотова рады видеть вас здесь, на нашей

уральской земле. Пусть ваше выступление послужит началом прочной творческой дружбы между коллективом театра и трудящимися гор. Молотова.

С теплой, задушевной приветственной речью от имени работников искусств нашего города выступила заслуженная артистка РСФСР Л. Мосолова.

— Ваш приезд, — отметила она, — является большим событием в культурной жизни нашего города. Мы знаем ваш театр, как творчески зрелый, талантливый коллектив, успехи которого всегда искренне радовали всех нас. Мы знаем имена многих актеров вашего театра, настоящих мастеров сценического искусства, и уверены в том, что спектакли, которые вы покажете в гор. Молотове, явятся для нас, молотовских артистов, настоящим творческим уроком. Уверены мы и в том, что ваше знакомство с уральским краем, с жизнью замечательных труженников Урала поможет вам обогатить свои впечатления, совершенствовать свое творчество.

Добро пожаловать, дорогие товарищи!

От имени комсомольцев и молодежи гор. Молотова артистов театра им. Ермоловой приветствовали студентка педагогического института Галена Иванова и выпускник госуниверситета Сергей Пермяков.

Встречающие преподнесли ермоловцам букеты живых цветов.

С ответным словом выступил директор театра им. Ермоловой тов. Саламанов:

— С большим, радостным волнением ехали мы в ваш город. Коллектив нашего театра живет сейчас одним стремлением: показать в гор. Молотове спектакли так, чтобы заслужить одобрение зрителей, вызвать у них глубокое удовлетворение. Это будет лучшей наградой нам за наше искусство.

Сегодня постановкой пьесы А. Арбузова «Европейская хроника» Московский театр имени Ермоловой начинает в нашем городе свои гастроли.

На снимке: артисты театра имени М. Н. Ермоловой на станции Пермь II.

Фото Е. Загульева.